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Aufgabe 2      

In der folgenden Tabelle stehen einige Aussagen, die sich auf die Grafik zur Löslichkeit von 
Zucker in Wasser beziehen. Kreuze alle Aussagen an, die richtig sind. 

o  Wenn die Temperatur des Wassers steigt, dann löst sich darin weniger Zucker. 

o  In 100 g Wasser lassen sich bei allen angegebenen Temperaturen mindestens 200 
g Zucker lösen. 

o  In kaltem Wasser löst sich mehr Zucker als in heißem Wasser. 

o  Zuckerhaltiges Wasser schmeckt süß. 

o  Je wärmer das Wasser ist, desto mehr Zucker lässt sich darin lösen. 

 


